
Pregunta 1 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
“El requerimiento de afrontar el servicio con un método de sistematización del 
trabajo”, es conocido como: 
Seleccione una: 

A. 
Enfoque empirista. 

B. 
Enfoque de proceso. 

C. 
Enfoque de contingencias. 

D. 
Enfoque de sistema. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Enfoque de proceso. 

Pregunta 2 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La salud es un tipo de valor: 
Seleccione una: 

A. 
Personal. 

B. 
Instrumental. 

C. 
Ético-social. 

D. 
Competencial. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Personal. 

Pregunta 3 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Son funciones de cualquier sistema sanitario. 
Seleccione una: 

A. 
Regulación. 

B. 
Financiación. 

C. 
Gestión y provisión. 

D. 
Todas son funciones. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son funciones. 

Pregunta 4 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Que son los ECTS? 
Seleccione una: 

A. 
Horas de cursos. 

B. 
El sistema europeo de transferencia de créditos educativos. 

C. 
Son másteres oficiales. 

D. 
Créditos sin homologación. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El sistema europeo de transferencia de créditos 
educativos. 

Pregunta 5 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En España el modelo de Seguridad Social, persiste hasta el Pacto de Toledo de 
1995, donde es sustituido por: 
Seleccione una: 

A. 
Sistema Nacional de Salud. 

B. 
Modelo liberal. 

C. 
Modelo de asistencia pública y beneficencia. 

D. 
Modelo de seguros privados. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Sistema Nacional de Salud. 

Pregunta 6 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Son características del Servicio Nacional de Salud. Señale la falsa: 
Seleccione una: 

A. 
Cobertura universal. 

B. 
Financiación y gestión privadas. 

C. 
Equidad. 

D. 
Solidaridad. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Financiación y gestión privadas. 

Pregunta 7 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
la Ley Básica Reguladora de la Autonomía del Paciente y de derechos y 
obligaciones en materia de información y documentación clínica, se aprueba: 
Seleccione una: 

A. 
2001. 

B. 
2002. 

C. 
2003. 

D. 
2004. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 2002. 

Pregunta 8 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Según Whorf, el lenguaje enfermero: 
Seleccione una: 

A. 
Conectará con el sentir social. 

B. 
Tiene capacidad para transmitir y comunicar. 

C. 
Aplica la realidad del cuidado. 

D. 
Todas las anteriores son ciertas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas las anteriores son ciertas. 

Pregunta 9 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La Ley cuyo contenido se centra en regular las condiciones de ejercicio y los 
respectivos ámbitos profesionales, así como las medidas que garantizan la 
formación básica, práctica y clínica de los profesionales, es: 
Seleccione una: 

A. 
La Ley de Ordenación de las Profesiones Sanitarias. 

B. 
La LGS. 

C. 
La Ley de Cohesión y Calidad. 

D. 
Real Decreto sobre Especialidades de Enfermería. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La Ley de Ordenación de las Profesiones Sanitarias. 

Pregunta 10 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La descripción de situaciones por la que se espera que un determinado usuario 
pase durante su permanencia en una determinada institución, se denomina: 
Seleccione una: 

A. 
Resultados. 

B. 
Procesos. 

C. 
Estancia. 

D. 
Calidad asistencial. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Procesos. 

Pregunta 11 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Según la teoría de los dos factores de Herzberg, no serían factores motivadores 
intrínsecos: 
Seleccione una: 

A. 
Reconocimiento y promoción. 

B. 
Salario. 

C. 
Responsabilidad. 

D. 
Desarrollo personal. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Salario. 

Pregunta 12 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La escala de Likert incluye variables causales y de intervención, señala la falsa. 
Seleccione una: 

A. 
Liderazgo. 

B. 
Motivación. 

C. 
Comunicación. 

D. 
Relación coste-beneficio. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Relación coste-beneficio. 

Pregunta 13 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Quién es el creador de la teoría de la jerarquía de necesidades (pirámide de 
necesidades). 
Seleccione una: 

A. 
M.P.Follet 

B. 
Jacob Moreno. 

C. 
Elton Mayo. 

D. 
Abraham Maslow. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Abraham Maslow. 

Pregunta 14 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La norma que busca garantizar la homologación y calidad de la prestación y los 
servicios sanitarios básicos de las diecisiete comunidades autónomas que 
conforman el estado español, se denomina: 
Seleccione una: 

A. 
Ley de ordenación de las profesiones Sanitarias. 

B. 
Ley de Cohesión y Calidad del Sistema Nacional de salud. 

C. 
Ley del Estatuto Marco del personal Estatutario de los Servicios de Salud. 

D. 
Real Decreto sobre especialidades de Enfermería. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ley de Cohesión y Calidad del Sistema Nacional de 
salud. 

Pregunta 15 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El tipo de sistema sanitario basado en la oferta y la demanda, donde el usuario se 
relaciona sin intermediario con el profesional, se denomina: 
Seleccione una: 

A. 
Modelo liberal. 

B. 
Modelo de seguridad social. 

C. 
Modelo de asistencia pública y beneficencia... 

D. 
Modelo de seguros voluntarios. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Modelo liberal. 

Pregunta 16 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Los ámbitos de colaboración entre las administraciones públicas sanitarias 
definidas por la Ley de Cohesión y Calidad son: Señala la falsa. 
Seleccione una: 

A. 
Las prestaciones del SNS. 

B. 
Los profesionales sanitarios. 

C. 
Financiación. 

D. 
La calidad del sistema sanitario. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Financiación. 

Pregunta 17 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿En qué década se constituye la Organización Mundial de la Salud (OMS)? 
Seleccione una: 

A. 
Años 20-30. 

B. 
Años 30-40. 

C. 
Años 40-50. 

D. 
Años 50-60. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Años 40-50. 

Pregunta 18 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En qué Título de la ley de Ordenación de las Profesiones Sanitarias se regula el 
desarrollo profesional y su reconocimiento, establece sus principios generales, 
comunes y homologables en todo el Sistema Sanitario?: 
Seleccione una: 

A. 
Título preliminar. 

B. 
Título I. 

C. 
Título III. 

D. 
Título II. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Título III. 

Pregunta 19 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El principal representante de la teoría de la administración burocrática, que se 
basa en el principio de autoridad, es: 
Seleccione una: 

A. 
Max Weber. 

B. 
Lyndal Urwich. 

C. 
Henry Gantt. 

D. 
Frederick Taylor. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Max Weber. 

Pregunta 20 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿En qué año se aprueba la ley General de Sanidad? 
Seleccione una: 

A. 
1984. 

B. 
1986. 

C. 
1988. 

D. 
1990. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 1986. 

Pregunta 21 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El modelo de Seguridad Social, se caracteriza por: 
Seleccione una: 

A. 
Obligatoriedad de suscribir un seguro. 

B. 
La entidad aseguradora, generalmente es el Estado. 

C. 
El modelo se financia a través de las cuotas de lo0s trabajadores. 

D. 
Todas son características de este modelo. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son características de este modelo. 

Pregunta 22 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El contenido de la Ley del Estatuto Marco se estructura en capítulos, ¿Cuántos? 
Seleccione una: 

A. 
10. 

B. 
12. 

C. 
14. 

D. 
16. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 14. 

Pregunta 23 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 
La participación de los ciudadanos y de los profesionales en el SNS se articula 
principalmente a través de: 
Seleccione una: 

A. 
Observatorio del SNS. 

B. 
Agencia de Calidad del SNS. 

C. 
Consejo de Participación Social. 

D. 
Diputaciones. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Consejo de Participación Social. 

Pregunta 24 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La definición de la razón se ser de una organización o servicio de la sociedad se 
conoce como: 
Seleccione una: 

A. 
Visión. 

B. 
Misión. 

C. 
Calidad. 

D. 
Enfoque. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Misión. 

Pregunta 25 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La Teoría General de Sistemas, fue enunciada, por: 
Seleccione una: 



A. 
Ludwig von Bertalanffy. 

B. 
Willian Gray. 

C. 
McGregor. 

D. 
Burkley. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ludwig von Bertalanffy. 

Pregunta 26 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Los principios de la bioética son: 
Seleccione una: 

A. 
El principio de beneficencia. 

B. 
El principio de justicia. 

C. 
El principio de respeto por las personas. 

D. 
Todos los anteriores son ciertos. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todos los anteriores son ciertos. 

Pregunta 27 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La promulgación de la Ley de Cohesión y Calidad del sistema sanitario español, se 
realiza en: 
Seleccione una: 

A. 
2001. 

B. 



2002. 

C. 
2003. 

D. 
2004. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 2003. 

Pregunta 28 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Cuál es la primera etapa del desarrollo disciplinar de un campo de conocimiento? 
Seleccione una: 

A. 
Respuesta organizada y sistémica. 

B. 
Elaboración de conocimientos a partir del saber común. 

C. 
Necesidad social que lo justifica. 

D. 
Determinación del campo del saber científico. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Necesidad social que lo justifica. 

Pregunta 29 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La capacidad de trabajo en equipo es un valor: 
Seleccione una: 

A. 
Ético-moral. 

B. 
Competencial. 

C. 
Personal. 

D. 



Ético-social. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Competencial. 

Pregunta 30 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Son aspectos susceptibles de regulación en el sistema de salud, señala la falsa: 
Seleccione una: 

A. 
Prestaciones 

B. 
Motivación. 

C. 
Distribución de recursos sanitarios. 

D. 
Estándares mínimos de calidad. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Motivación. 

Pregunta 31 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El sistema en el que el usuario, se relaciona con el profesional a través de un 
asegurador, con una póliza o contrato para la cobertura de determinados servicios 
a cambio de un abono monetario, se denomina. 
Seleccione una: 

A. 
Modelo del Sistema Nacional de Salud. 

B. 
Modelo liberal. 

C. 
Modelo de seguros voluntarios. 

D. 
Modelo de Seguridad Social. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Modelo de seguros voluntarios. 



Pregunta 32 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Quién asume las competencias autonómicas sanitarias? 
Seleccione una: 

A. 
Ministerio de Sanidad y Consumo. 

B. 
Servicios Regionales de Salud. 

C. 
Ayuntamientos y Diputaciones. 

D. 
Ninguno de los anteriores. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Servicios Regionales de Salud. 

Pregunta 33 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Son prestaciones del Sistema Nacional de Salud: 
Seleccione una: 

A. 
Seguridad alimentaria. 

B. 
Salud pública. 

C. 
Atención sociosanitaria. 

D. 
Todas son prestaciones. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son prestaciones. 

Pregunta 34 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La “necesidad de organizarse los grupos humanos para alcanzar un fin, y parte de 
la observación y experiencia”, se conoce como: 
Seleccione una: 

A. 
Enfoque empirista. 

B. 
Enfoque de proceso. 

C. 
Enfoque de sistema. 

D. 
Enfoque de contingencias. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Enfoque empirista. 

Pregunta 35 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El modelo de García y Dolan, trata sobre la dirección: 
Seleccione una: 

A. 
Por valores. 

B. 
Por competencias. 

C. 
Por libre designación. 

D. 
Ninguna de las anteriores. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Por valores. 
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